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Z P R AV O D A J  M Ě S T Y S E

S T R U N K O V I C E  N A D  B L A N I C Í

Červenec 2018

Na vostro…
Jako ztrátu soudnosti v přímém přenosu lze charakterizovat 
tiskovou konferenci prezidenta Miloše Zemana, kterou 
ohlásil na čtvrtek 14. června 2018 tiskový mluvčí Jiří 
Ovčáček. Téma tiskovky bylo tajné a budilo v médiích nejen 
bujnou fantazii, ale hlavně zájem a o to tady šlo. Na úvod 
svého vystoupení nazval prezident novináře blbečky a pak 
vyslovil to velké „moudro“, kvůli kterému sem všichni ti 
blbečci dorazili. Dost bylo červených trenýrek! Od nynějška 
do politiky bez spodního prádla. Pak demonstrativně spálil 
rudé trencle, u čehož mu asistoval Ovčáček a hasiči. Jednalo 
se o červené trenýrky, které na Pražském hradě místo 
prezidentské standarty vyvěsili v září 2015 členové hnutí 

Ztohoven jako protest proti chování a výrokům prezidenta 
Zemana. Jestli zrovna u prezidentského happeningu mají za 
peníze daňových poplatníků asistovat členové hasičského 
záchranného systému, nechám na zvážení každého čtenáře. 
Věcí názoru je i to, zda happening hodný vystoupení 
undergroundové kapely má předvádět na Pražském hradě 
prezident a velitel vrchních ozbrojených sil ČR. Jak se pak 
s návrhem prezidenta po podzimních volbách vypořádají 
nově zvolení komunální politici, je otázkou. Třeba začnou 
chodit do práce fakt „na vostro“.

Ing. Karel Matějka, starosta

Kulturní a sportovní akce
• Kočovné divadlo Velký vůz zve na představení 

„Děkujeme, že jste přišli…“. Komedii pro pět herců 
a jednoho Karla můžete zhlédnout ve Strunkovicích nad 
Blanicí v neděli 1. července od 19:00 hodin ve sportovním 
areálu na Sokolské louce. V případě nepříznivého počasí 
v kinosále kulturního domu. Vstupné dobrovolné. 

• SDH Protivec srdečně zve na tradiční Tancovačku na 
návsi, která se uskuteční ve čtvrtek 5. července v Protivci. 
Začátek ve 20:00 hodin. K tanci a poslechu hrají The 
Slakers. 

• Sdružení sportovních aktivit Šumava, ZO Strunkovice 
nad Blanicí, pořádá v sobotu 7. července Místní přebor 
ve střelbě z malorážky. Začátek v 9:00 hodin na střelnici 
ve Strunkovicích nad Blanicí.

• TJ Sokol Strunkovice nad Blanicí pořádá v sobotu 
21. července Turnaj ve volejbale „Blanická smeč“. 

Začátek v 9:00 hodin ve Strunkovicích ve sportovním 
areálu na Sokolské louce.

• Výročí vzniku republiky a uctění památky padlých 
v I. sv. válce. Sobota 21. července ve 14:30 hodin Velký 
Bor a v 15:00 hodin Obora.

Připravujeme na srpen 2018:
• Sraz rodáků (hraje Jista Band), fotbalový turnaj, pouťová 

taneční zábava (hraje Pozor, Vizita!) (Strunkovice, 4.8.) 
• Pouť sv. Dominika, Jista Band, fotbalový zápas, divadlo 

pro děti, kapela A – Je - To (Strunkovice, 5.8.)
• Letecký den (Letiště Strunkovice, 11.8.)
• Mexický pohár - 6. ročník soutěže ve střelbě z malé 

odstřelovačky (střelnice Strunkovice, 25.8.)

Z kulturního dění
• V pátek 25.5.2018 byl v podvečerních hodinách v rámci 

Noci kostelů otevřen také chrám svatého Dominika 
ve Strunkovicích nad Blanicí. Návštěvníci si mohli 
prohlédnout kostel a kostelní zahradu, zpřístupněna byla 
také věž. Probíhala tvořivá dílna okenních rozet navazující 
na dílnu z minulého týdne, která se konala v dílnách 
místní základní školy. V kostele jsme společně instalovali 
výstavu s tématem „výzdoba chrámu“, která bude k vidění 
až do strunkovické pouti. Svými díly do ní přispěly 
děti ZŠ a MŠ ze Strunkovic nad Blanicí a Netolic, děti 
z keramického kroužku Strunkovice, děti DD Žíchovec 
a další autoři. Součástí výstavy jsou také fotografie 
rekonstrukce kříže a opěrné zdi od pana Zdeňka Švece. 
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6. července (pátek) • 17:00 a 19:00 • 90,- Kč
  Pat a Mat znovu v akci
  ČR, Marek Beneš, animovaná komedie, 75 min.
13. července (pátek) • 19:00 • 90,- Kč
  Dámský klub
  USA, Bill Holderman, komedie, 103 min.,
  české titulky
20. července (pátek) • 19:00 • 110,- Kč
  Jurský svět: Zánik říše
  3D USA, E, J.A. Bayona, dobrodružné sci-fi ,
  130 min. český dabing
27. července (pátek) • 17:00 a 19:00 • 90,- Kč
  Příšerky z vesmíru 
  D, Ch. Lauenstein, animovaná komedie, 90 min.,
  český dabing
29. července (neděle) • 20:00 • 90,- Kč
  Hora mezi námi
  USA, H. Abu-Assad, dobrodružné romantické
  drama, 109 min., české titulky

Digitální kino Strunkovice nad Blanicí provozuje
Městys Strunkovice nad Blanicí.

Ceny zde uvedené jsou sníženy o fi nanční příspěvek,
který na každou vstupenku poskytuje

Městys Strunkovice nad Blanicí.
Pro sledování fi lmů ve 3D je nutné zakoupit si 3D brýle.

Jejich cena je 22,-Kč a dají se používat opakovaně!

Choďte do našeho kina. Naše kino je i Vaše kino. Pro 
více informací sledujte plakáty a internetové stránky. 
Připomínky a náměty nám můžete zasílat mailem na adresu 
kino@strunkovicenadblanici.cz. Více informací naleznete 
i na www.strunkovicenadblanici.cz/kino.

• V neděli 27.5.2018 požehnal vikář P. Petr Plášil při májové 
pobožnosti kapličku Navštívení Panny Marie naproti letišti 
při cestě ze Strunkovic na Protivec. Do dvou nik trojboké 
kaple  byly umístěny artefakty symbolicky ztvárňující  
setkání Panny Marie a svaté Alžběty.  Autorka Mgr. Iva 
Bukačová předělala původně zhotovené kachle do podoby 
keramických plastik. Historii kaple dohledal v archivech 
pan Bohumil Tetour, učitel ZUŠ Vlachovo Březí. Procesí, 
která k ní bývala dříve vypravována, mohou být pro nás 
impulsem ke kratičkému zastavení kdykoli povede naše 
cesta kolem.

Za Demdaal, z.s., Růžena Nováková

• V neděli 27. května 2018 se uskutečnila tradiční pouť ve 
Velkém Boru. Poutníci se sešli na návsi u kapličky, odkud 
se po úvodním slově Davida Říhy vydali za zpěvu písní 
na několik kilometrů dlouhou pouť ke kapli Nejsvětější 
Trojice. Zde byla sloužena mše svatá za účasti ctihodného 
otce Davida Kučerky, člena Řádu Křižovníků s červenou 
hvězdou, který sídlí v Praze u kostela sv. Františka 
s Assisi, kde je pater Kučerka administrátorem. Slavnostní 
liturgie byla doprovázena hudebníky. Přítomní se po mši 
svaté mohli občerstvit nejen čerstvou vodou z místního 
pramene, ale i jídlem a pitím, které jako každý rok 
přichystali pro návštěvníky hasiči z Velkého Boru. Účast 
byla hojná, počasí poutníkům přálo, a tak na závěr zbývá 
jen poděkovat všem organizátorům a návštěvníkům.

• Víkend 2. a 3. června 2018 byl ve Strunkovicích nad 
Blanicí ve znamení XVIII. ročníku fotografi cké výstavy 
FOTO na PROVÁZKU. V místním kulturním domě 
se představilo se svými fotografi emi 38 fotografek 
a fotografů z celé České republiky. Jedinou výjimkou byla 
Lan Lang Sabang z Filipín. Akci pořádala tradičně T. J. 
Sokol Strunkovice nad Blanicí ve spolupráci s Městysem 
Strunkovice nad Blanicí.

 Sobotní vernisáž uvedl za pořadatele Karel Matějka a Saša 
Kubáček. O hudební atmosféru se postarala hudební 
formace Kieslowski. Doprovodný kulturní program pak 
večer pokračoval ve sportovním areálu na Sokolské 
louce koncertem Ivana Hlase, kterého doprovázel Olin 
Nejezchleba a Norbi Kovács. Příjemným překvapením 



2 3

pak bylo hudební vystoupení neratovické kapely Voras 
Band. Počasí se umoudřilo, jídla a pití byl dostatek 
a k tomu všemu ta nádherná muzika…Jo a taky dorazili 
lidi, což bylo fakt dobrý. Ono se pro publikum totiž hraje 
o dost líp.

 V neděli dopoledne pokračoval doprovodný kulturní 
program cestovatelskou přednáškou o Tibetu (Miloslav 
Martan) a projekcí dokumentárního filmu nejen o cestě 
po Balkáně (Karel Matějka). V poledne se pak Foto 
na provázku přiblížilo do závěrečné fáze, kterou bylo 
vyhodnocení vystavených fotografií. 

 Odborná porota ve složení Alexandr Kolovratník (Brno), 
Karel Rabenhaupt (Prachatice) a Karel Čapek (Praha) 
udělila tato ocenění: Pavel Bače (Pěkná) za sérii 
zvířecích fotografií. Luděk Jánoš (Prachatice) za barevné 
velkoformátové fotografie krajin a židovského hřbitova. 
Milan Hanus (Písek) za soubor šumavských krajin 

v mlze. Martina Veselá (Vodňany) za černobílé fotografie 
holandské architektury. Michal Kočan (Vodňany) za 
černobílou reportáž z výlovu rybníka. Laická porota 
ocenila tři autory, jejichž fotografie hlasující návštěvníky 
nejvíce oslovily. Na prvním místě se umístil Václav 
Hošna (Číčenice) a jeho pole s vlčími máky. Druhé místo 
obsadila Jana Kučerová (Prachatice) za cyklus fotografií 
z Šumavy provedený kyanotypií. Třetí příčku obsadil 
Luděk Jánoš (Prachatice). V tematické soutěži s názvem 
„Architektura“ se utkalo 13 vystavujících. Zde se odborná 
i laická porota jednoznačně shodly. Dvakrát se tak dostal 
na pomyslnou „bednu“ Lumír Vozábal (Volary) za 
umělecky zachycené schodiště.

 Ceny byly předány. Následovalo společné foto. Fotky 
putovaly do obalů, kolíčky do krabice. Stojany osiřely. 
Poslední stisky rukou a cesta domů. Zbývá jen poděkovat 
všem vystavujícím, sponzorům i těm, kdo jinak přiložili 
ruku k dílu. A samozřejmě i všem návštěvníkům, bez 
nichž by výstava nebyla tou pravou výstavou. Tak díky 
a na shledanou za rok na již 19. ročníku Fota na provázku, 
který se bude konat první červnový víkend (1. – 2. 6. 
2019).

Ing. Karel Matějka, starosta

• Třetí parkour v pořadí (9. června) probíhal již 
v prázdninovém duchu a v tělocvičně ve Strunkovicích se 
ho zúčastnilo 22 chlapců, z čehož 18 bylo místních. Díky 
menšímu počtu dětí se mohli trenéři věnovat individuálně 
jednotlivcům a lépe s nimi probrat a procvičit jednotlivé 
cvičební postupy. Od října se těšíme na spolupráci 
s trenérem Jirkou Bauerem v novém kroužku parkouru ve 
Strunkovicích.

Milena Matějková

Vesnice roku 2018
Do 24. ročníku soutěže Vesnice roku se letos přihlásilo 
v Jihočeském kraji 18 obcí. Mezi přihlášenými nechyběl 
ani náš městys. Hodnotitelská komise dorazila do 
Strunkovic nad Blanicí v úterý 12. června odpoledne, kde 
na ni před místní hasičskou zbrojnicí čekal nejen starosta 
v dobovém kostýmu krále, ale i děti z místní pobočky 
ZUŠ, které pod vedením M. Zíky a B. Tetoura zahrály 
a zazpívaly dvě písničky o Strunkovicích. Po krátkém 
přivítání se členové komise věnovali prohlídce hasičárny, 

nové cisternové automobilové stříkačky a fotografiím. 
Růžena Nováková, zastupitelka městyse, zde tentokrát 
zastupovala spolek Demdaal. Představila zde zájemcům 
některé zrealizované projekty včetně křížové cesty na 
zahradě kostela sv. Dominika. V kavárně Na Dražkách 
pak členové hodnotitelské komise diskutovali s Milenou 
Matějkovou o aktivitách DDM Prachatice, které jsou 
zde ve spolupráci s městysem realizovány. Pobočku ZUŠ 
pak představili Milan Zíka a Bohumil Tetour. Knihovnu 
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110 let historie T. J. Sokol Strunkovice nad Blanicí
Tělocvičná jednota Sokol Strunkovice nad Blanicí 
byla založena 25.3.1908 25 bratry v čele s 1. starostou 
Dominikem Krbečkem. Sokolové hned začali 
s pravidelným cvičením 2x týdně, především prostná 
a nářadí (hrazda, bradla, kůň, kladina a kruhy). Pět let 
se cvičilo ve spolkové místnosti u br. Frant. Šaška, pak 
v hostinci členů Václava a Albíny Peškových a od 30. let 
v hostinci u Jindřicha Hazuky. V letních měsících probíhala 
cvičení venku, nejčastěji v Loužku, na Cinádrů louce, 
na tržišti a od r. 1936 na nynější Sokolské louce u řeky 
Blanice. Již v druhém roce měla jednota dva cvičitelské 
sbory a mužský dorost, od r. 1913 začaly cvičit také ženy, 
v r. 1914 vznikl ženský dorost a žactvo po 1. světové válce. 
Velmi navštěvovaná byla zejména tzv. veřejná cvičení za 
spoluúčasti sokolů z okolních jednot. U nás to také byli 
dorostenci z pražského vinohradského Sokola, kteří měli 
každoročně letní soustředění v Ozdravovně v Žíchovci 
v letech 1928 – 1937 a 1946. Byli mezi nimi i pozdější 
významné osobnosti, na které dodnes pamětníci vzpomínají 
– olympijský vítěz na kruzích Alois Hudec, herci Rudolf 
Deyl a Rudolf Hrušínský nebo přírodovědec Oldřich Hanč 
(jeho chata se zahradou plnou vzácných dřevin dosud 
stojí na pokraji Strunkovic). Také strunkovičtí sokolové 
se zúčastňovali podobných veřejných cvičení v okolních 
jednotách, župních sletů a všesokolských sletů, které dosud 
jsou vyvrcholením sokolské činnosti, ukázkou sokolských 
aktivit, přehlídkou krásy, síly, kázně a národního uvědomění 
(od VI. všesokolského sletu v r. 1912 cvičili naši na všech). 
Podobně jako jinde i u nás ve Strunkovicích nad Blanicí 
pomáhal Sokol udržovat a rozvíjet bohatý společenský 
a kulturní život. Vždy jako první a v největším počtu 
organizoval téměř všechny oslavy (např. vznik republiky, 
výročí našich 1. státních představitelů, zakladatelů Sokola, 
významných kulturních osobností aj). Průvod vycházel ze 
spolkové místnosti a hlavní akce se odehrávaly dopoledne 

ve škole, odpoledne na náměstí nebo u pomníku padlých 
(ten sokolové finančně podpořili a odhalili 27.7.1924), 
večer na Hůrkách nebo na Hořicích, kde se zapalovaly vatry. 
Sokol vždy dbal na vzdělávání svých členů, připravoval 
pro ně přednášky na různá témata. Několikrát v roce 
uskutečňoval společný výlet do okolí, spojený někdy se 
cvičením, někdy s divadlem. Pořádal výstavy, plesy, zábavy, 
kulturní večírky a tzv. šibřinky vždy s určitým tematickým 
zaměřením. Čtyřikrát týdně pracoval v Sokole taneční 
odbor, z řad strunkovických sokolů vznikla doprovodná 
hudební skupina i mužský pěvecký sbor. Od začátku se 
sokolové věnovali divadlu, od 30. let také operetám (první 
představení se uskutečnilo již 6.1.1909, průměrně hráli 
3 divadelní hry ročně). První loutkové divadlo bylo sehráno 
r. 1921. Velký osvětový význam pro obec mělo zřízení 
biografu v hostinci u Hazuků čp. 7 (sokolové pořídili 
promítací přístroj za 10.000,- Kč), který vznikl jako jeden 
z prvních v kraji a byl navštěvován diváky ze širokého 
okolí (ročně promítal přes 20 filmů). Silné bylo i sokolské 
sociální cítění, časté byly sbírky potřebným, postiženým 
jednotám, českým spolkům, pozůstalým padlých legionářů 
aj. V duchu jednoho z předních sokolských hesel „Ni zisk 

– ni slávu!“ konali sokolové veškerou činnost s nevšední 
obětavostí a zdarma. Se samozřejmostí přispívali ze svého 
na společné dílo. A právě proto, že Sokol miloval svobodu, 
volnost a vychovával své členy k bratrství, čestnosti, 
obětavosti, skromnosti a lásce k rodné vlasti, byl nejen 
za okupace, ale i totalitním režimem po r. 1948 umlčován, 
likvidován a perzekuován. Také strunkovický Sokol zůstal 
nejprve v pasivitě a postupně ukončil v r. 1952 svoji činnost 
s posledním starostou Josefem Hrašem (poslední zápis 
v Pamětní knize má datum 29.6.1953). Být členem Sokola 
byla vždy velká čest a my, pokračovatelé, se musíme 
přičinit, aby to platilo i dnes.

městyse zájemci navštívili s paní Marií Švecovou, která 
zastoupila nemocnou Evu Sahulovou. Program byl 
nabitý a vše bylo připraveno a zorganizováno doslova na 
minuty. Následoval přesun na letiště Strunkovice. Několik 
vybraných hodnotitelů absolvovalo tuto cestu v novém 
hasičském autě. Zatímco si komise prohlížela Strunkovice 
a okolí z paluby letadla, zbytek vyrazil na prohlídku 
trojboké kapličky u letiště s novou výzdobou. Došlo na 
diskusi se zástupci městyse a členy aeroklubu Prachatice. 
Další zastávkou bylo environmentální centrum v Šipouně, 
kde se prezentovali zdejší hasiči úctyhodnou sbírkou pohárů 
ze soutěží v požárním sportu. František Jílek reprezentující 
osadní výbor pozval k prohlídce návesní kaple s opraveným 
pomníkem padlých v I. sv. válce a povyprávěl historii 
opravy zvonu na kapli. Závěr prezentace městyse a spolkové 
činnosti byl ve sportovním areálu ve Strunkovicích. Zde 
právě probíhal fotbalový turnaj přípravek. Na parketu se 
pak představil country taneční soubor Strunkováček pod 

vedením Jiřiny Sladové a gymnastický oddíl TJ Sokol 
pod vedením Ivety Milerové. Kromě občerstvení zde byla 
připravena k prohlídce řada obrazových materiálů a pan 
Jaroslav Turek zde prezentoval kroniku městyse, kterou již 
řadu let vzorně vede. Fotografický záznam celého tohoto 
odpoledne najdete na www stránkách městyse v oddíle 
Aktuality. Všichni dělali, co mohli, a myslím, že jsme 
komisi připravili příjemné a zajímavé odpoledne a důstojně 
reprezentovali městys, spolky a organizace a jejich 
vzájemnou spolupráci. Za to všem zúčastněným patří velký 
dík. Celkem se městys účastnil této soutěže již po desáté. 
To letošní v podobě Bílé stuhy za činnost mládeže je již 
čtvrtým oceněním v řadě. Prvenství, Zlatou stuhu, a tedy 
i titul Vesnice roku 2018 Jihočeského kraje získal Svatý 
Jan nad Malší (okr. České Budějovice). Na druhém místě 
se umístily Čejetice (okr. Strakonice). Třetí příčku obsadil 
Popelín (okr. Jindřichův Hradec). 

Ing. Karel Matějka, starosta
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PROČ JE VE ZDRAVÉM TĚLE ZDRAVÝ DUCH? JE SÍDLO SOKOLŮ NA STROMĚ, NEBO V PRAZE? PROČ NEMĚLY 
NEDEMOKRATICKÉ REŽIMY RÁDY SOKOLY? KOLIK ČLENŮ MÁ SOKOL V ČR? JE NEJOBLÍBENĚJŠÍM NÁPOJEM SOKOLŮ PIVO?

CHODIL MILOUŠ DO SOKOLA?
KaMa & JoCer

Obnovení činnosti Sokola
Dlouho očekávaná radost mezi sokolstvem vypukla 
u nás po listopadu 1989. Již 7. ledna 1990 znovu zahájila 
svoji činnost Česká obec sokolská v Praze a postupně se 
přidávaly další sokolské župy a jednoty.  Po nemalém 
úsilí se také u nás podařilo br. Theodoru Pártlovi spolu 
s 27 znovuzakládajícími členy 3. března 1999 strunkovický 
Sokol obnovit. Obnovený Sokol již devatenáct let aktivně 
v našem městysu opět působí. Jeho členská základna 
má více než 100 členů, větší polovinu tvoří děti a dorost. 
Jeho činnost je velmi pestrá, a tak se každý, kdo má chuť, 
může zapojit podle svých zálib a schopností. Sokol nabízí 
sportovní aktivity v oddílech gymnastiky, country tanců, 
cvičení žen, kalanetiky, volejbalu, florbalu, horolezectví 
a turistiky. Kdo nerad sportuje, může hrát divadlo, 
spolupořádat výstavy, besedy, koncerty aj. Účast v Sokole 
je dobrovolná, je pro všechny věkové skupiny a prvotně 
nikdy nejde o výkon (i když někteří sokolové dosahují 
mimořádných výsledků). Podstatné je zúčastnit se, hýbat se, 
udělat něco pro své zdraví a dobrou duševní pohodu, a tak 
vlastně poctivě naplňovat často citované Tyršovo heslo:  
„V zdravém těle – zdravý duch“.

Za T. J. Sokol Jana Pártlová

Z činnosti T. J. Sokol
V sobotu 2. června 2018 odpoledne se 
v místním sportovním areálu sešli zástupci 
sokolů nejen z naší tělocvičné jednoty 
Strunkovice nad Blanicí, ale i z Českých 
Budějovic, Čtyř Dvorů, Jindřichova Hradce, 
Kamenného Újezdu, Písku, Vodňan, Volyně 

Cvičitelský sbor strunkovického Sokola v srpnu r. 1918. Zleva F. Honsa, 
Pudivítr, M.Marunová, Ř. Vaníček a Th. Pártl.

a Vřesovic, aby společně oslavili 110. výročí založení 
T. J. Sokol Strunkovice nad Blanicí. Oslavy začaly 
společným slavnostním nástupem, sletovou znělkou 
a hymnou. Následoval projev starostky T. J. Sokol Jany 
Pártlové a starosty městyse Karla Matějky. Po připevnění 
pamětní stuhy ČOS na nový sokolský prapor starostou 

Sokolské župy Prostějovské bratrem 
Svatoplukem Tesárkem pokračoval 
bohatý program, ve kterém se v pěti 
sletových skladbách představily 
všechny zúčastněné tělocvičné 
jednoty. Z místních oddílů vystoupil 
oddíl country tanců Strunkováček 
pod vedením Jiřiny Sladové a tři 
oddíly gymnastiky pod vedením Ivety 
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SDH Šipoun na vítězné vlně
Nejdříve chci začít okrskovou soutěží, 
která se uskutečnila 5.5.2018 v Dubu. 
I letos se nám podařilo sestavit dvě 
družstva v kategorii muži I, jedno družstvo 
v kategorii muži II a na co jsme velice 

pyšní, bylo sestavení družstva v kategorii veteráni, jako 
v loňském roce. Počasí se vydařilo a vše probíhalo, jak 
mělo. V kategorii muži I naše družstva skončila na 1. a 3. 
místě, v kategorii muži II jsme byli na 1. místě a veteráni 
svým krásným výkonem dosáhli na 2. místo.
Dne 2.6. se konala v Tvrzicích první soutěž PHL (Prachatická 
hasičská liga). Vzhledem k tomu, že tuto soutěž pravidelně 
navštěvuje náš tým B, ani letos zde nemohl chybět. Po 
příjezdu panovalo velice špatné počasí, foukal ostrý vítr 
a k tomu ještě začalo silně pršet. Start prvního družstva 
se musel o hodinu posunout. Ani to však nevzalo nikomu 
chuť si zazávodit. Náš tým provedl požární útok bez žádné 
závažné chyby a s výsledným časem 24,55 sec. tyto závody 
vyhrál. 
Další sobotu 9.6. se opět tým B kategorie muži II zúčastnil 
okresní soutěže v požárním útoku konané ve Vitějovicích, 
kam postoupil jako vítěz naší okrskové soutěže. Zde tým 
s výsledným časem 27,50 sec. dosáhl na krásnou 3. příčku. 
Tentýž den jelo naše Áčko na soutěž THL (Táborská 
hasičská liga), která se uskutečnila v Tučapech. Zde se 

zúčastnilo celkem 52 mužských týmů, včetně některých 
týmů z extraligy ČR. Klukům vše klaplo a na dráze 
v Tučapech vystřihli čas pod 17 sekund. Jako jediní tento 
den dali 16 sekundový čas. Čas 16,78 sec. byl časem 
vítězným a zároveň novým traťovým rekordem. 

Milerové. Dobrou náladu nepokazil ani prudký déšť, který 
se nad sportovním areálem na několik minut usadil. Na 
rozloučenou poděkoval sokolům za jejich činnost bývalý 
senátor Ing. Josef Kalbáč.

Jana Pártlová, Karel Matějka

Oddíl country tanců Strunkováček se 2. června zúčastnil 
oslav 110. výročí založení TJ Sokol Strunkovice nad Blanicí 
na místním hřišti a zahájil tak oslavu ukázkou několika 
tanců, které se děvčata naučila v průběhu školního roku. 
12.6.2018 jsme se pak se svým vystoupením předvedli na 
Sokolské louce ve Strunkovicích. Sledovala nás bedlivě 
a s úsměvem hodnotící komise soutěže Vesnice roku, která 
právě zavítala do našeho městyse.
Dne 14.6.2018 jsme na posledním tancování zhodnotili 
průběh své činnosti za uplynulý školní rok, zahráli jsme 
si nějaké hry, soutěžili jsme v různých disciplínách a také 

jsme stačili probrat to, co nás čeká v dalším školním roce, 
tj. od září 2018. Nechyběla ani nějaká ta drobná odměna 
a sladkost. Děkujeme mamince děvčat Barušky a Petry 
Kubičkových, která nám upekla jahodový dort, a také 
nechyběly naše oblíbené lívance od Jiřky. A tak jsme si 
hodovali, povídali a školní rok ukončili.
O začátku nového školního roku v oddíle tancování Vás 
budu informovat v zářijovém zpravodaji. Připomínám, že 
zájemci, ať děvčata, nebo kluci, se mohou do našeho oddílu 
country tanců ještě přihlásit (na telefonu 723764479). Rádi 
je mezi sebe přivítáme.
Všem děvčatům přeji krásné a pohodové prázdniny 
a děkuji za usilovnou přípravu po celý školní rok. Nesmím 
zapomenout ani na rodiče děvčat, kteří je podporují v této 
činnosti - děkuji.  

Za oddíl country tanců Jiřina Sladová
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M. Hložek, fotograf Ludvík Jakub, moderátor P. Suchoň 
a rozhodčí Pavlín Jirků. Herec Pavel Nový se zhostil 
druhého mikrofonu a po celý zápas bavil tribuny vtipnými 

„hláškami“. Čestný výkop provedla herečka a moderátorka 
Kateřina Kristelová. Před zahájením zápasu zazpíval velmi 
emotivně státní hymnu operní pěvec Vratislav Kříž.
A potom již nic nestálo v cestě tomu, aby se 582 diváků 
bavilo fotbalem. Zápas skončil výhrou hostů 6:7, když 
domácí „Jeleni“ dotahovali“ z hrozivého skóre 3:7, ale 
vyrovnat se jim už nepodařilo. Branky za Blaník +35 dávali 
Roman Žurek st. (2x), Michal Valenta, Jiří Kureš a dva góly 
přidal i František Gaier, hlavní strůjce této akce a sponzor 
Blaníku, který v brzké době oslaví svou 60.  
Za ALL STARS tým skórovali D. Lafata (2x), L. Vízek, 
H. Siegl starší i mladší, J. Bednář a Ludvík Jakub.
Po zápase následovalo přímo na ploše focení a autogramiáda 
a po pohoštění hostů se již pořadatelé přesouvali na blízký 
parket, kde byla celá akce zakončena vynikajícím koncertem 
skupiny Rolling Stones revival Prague. Škoda jen, že 
nepřišlo více lidí, které zřejmě odradilo chladné počasí.
V průběhu sobotního odpoledne rovněž proběhla 
charitativní akce, která vynesla pro Kristýnku Jirouškovou 
částku 6756,- Kč.

Za TJ Blaník Miroslav Mottl

Z činnosti TJ Blaník 
10. ročník fotbalové exhibice ve 
Strunkovicích proběhl v sobotu 23.6.2018 
a zařadil se i přes poměrně nepříznivé 
počasí mezi nejzdařilejší. Vše začalo ve 
14:00 hodin, kdy pořadatelé z místního 

fotbalového klubu otevřeli dětské atrakce a s napětím 
čekali na příjezd hostů. Úderem 15:00 hodiny začal 1. 
zápas, kdy proti domácímu týmu nastoupili hokejisté 
Motoru ČB a diváci zjistili, že kluci z Motoru to umí 
nejen na ledě. Zápas nakonec skončil 4:4, když hosté pod 
vedením Stanislava Bednaříka a Romana Turka dotáhli 
zápas z průběžně nepříznivého stavu 4:1 na konečnou 
remízu. Branky za domácí vstřelili Tomáš Škopek 2, Jiří 
Němeček st. a Ivan Šimčík. Za hosty skórovali Ondřej 
Šulek (2 x), Stanislav Dosek a Zdeněk Doležal.
Následovalo vystoupení vimperských mažoretek a tribuny 
místního stadionu se začaly zaplňovat v očekávání, kdo 
všechno nastoupí za ALL STARS TÝM, který sestavoval 
Jan Berger. Před pátou hodinou odpolední potom vycházela 
obě mužstva za zvuku Smetanovy Vltavy na hrací plochu 
a hráči byli jednotlivě představeni. Sklízeli bouřlivé ovace 
a výborný moderátor Zdeněk Žemlička připomínal jejich 
úspěchy v profesní kariéře. I v letošním roce přijela silná 
sestava ve složení L. Vízek, H. Siegl, D. Lafata, T. Řepka, 
K. Dobiaš, A. Panenka, P. Klíma, J. Bednář, muž roku 2017 

Následující sobotu 16.6. jeli kluci navštívit ŠHL (Šumavská 
hasičská liga). Závody se konaly v Nišovicích u Volyně. 
I zde byla silná konkurence zástupců z JČHL (Jihočeská 
hasičská liga) a ZČHL (Západočeská hasičská liga). Naše 
družstvo šlo jako poslední, a tak i do té doby vedoucí 
Žernovice musely s oslavami počkat až na provedení útoku 
našeho týmu. Opět se zadařilo a kluci s časem 17,25 sec. 
zvítězili. 
Další týden 24.6. jsme si zajeli na naši JČHL do Žernovic. 
Byl to již čtvrtý závod na JČHL. Žernovice jsou vyhlášeny 
tvrdými terči, takže kdo nedoběhne na čáru nástřiku, má 
takříkajíc smůlu. Ani tlak stříkaček o obsahu 2.0 nezaručuje 
shození terče, a tudíž ukončení požárního útoku. Tým běžel 
jako šestý a svým famózním výkonem, jak popsal náš útok 

komentátor, posunul laťku hodně vysoko. Útok proběhl 
jak z učebnice a čas 16,80 sec. posunul kluky na průběžné 
1. místo. Tento čas už nebyl nikým překonán. Pod hranici 
17 sekund se nikdo na žernovické dráze nedostal. Čas 
16,80 sec se tak stal dalším novým rekordem trati a posunul 
náš tým do finále nejlepších 5 týmů. Finále se vždy běhá na 
dvě hadice „B“. I zde kluci potvrdili své kvality a s časem 
14,46 sec. opět zvítězili. Ze Žernovic jsme tudíž odvezli, co 
se dalo. Ocenění za nejrychlejšího proudaře, 1. místo za 
finále a 1. místo za celkovou soutěž. 20 bodů, které nám 
přiskočily k celkovému součtu, nás posunulo na zatím 
celkové 3. místo v tabulce JČHL. Tímto se chci rozloučit 
a poděkovat všem, co nám drží palce.  

Za SDH Šipoun Jaroslav Petrlík
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Blahopřejeme jubilantům
Běla Klímová • Strunkovice nad Blanicí
Marie Šedivá • Strunkovice nad Blanicí
František Steinocher • Velký Bor
Jan Brych • Strunkovice nad Blanicí
Jana Bošková • Strunkovice nad Blanicí
Miloslav Malý • Strunkovice nad Blanicí
Anna Jeřábková • Protivec
Václav Král • Protivec
Olga Sladová • Strunkovice nad Blanicí
Vladimír Salajka • Strunkovice nad BlanicíOznámení

• Provoz v Mateřské škole bude v době od 16.7. do 
24.8.2018 uzavřen. Provoz bude zahájen v pondělí 
27. srpna 2018. 

• Provoz ve školní jídelně bude uzavřen od 16.7.2018, 
znovu se začne vařit od 27. srpna 2018. 

• Knihovna Strunkovice oznamuje, že o prázdninách 
(červenec, srpen) bude provozní doba omezena pouze na 
každé pondělí od 14:00 do 17:00 hodin.

• Otevírací doba Lékárny Pilulka ve Strunkovicích je 
v červenci v pondělí, úterý, středu a pátek. 

 02 - 04. července  8:00 hod. – 12:00 hod. 
 09 - 31. července  8:00 hod. – 15:00 hod.
• Příspěvky do srpnového čísla Zpravodaje můžete 

odevzdat na Úřad městyse Strunkovic nad Blanicí nebo 
zaslat e-mailem (adresa je v tiráži na poslední straně), a to 
nejdéle do pondělí 23. července.

Inzerce
• ZEDNICKÉ, MALÍŘSKÉ PRÁCE, OBKLADY 

A DLAŽBY, Roman Országh, tel. 773 935 103.
• Prodám 2 kamenky na vodu. Tel.: 737 432 507.

Do života vítáme
Nikol Vašíčková • Strunkovice nad Blanicí
Sofie Hakobyanová • Strunkovice nad Blanicí

Naše řady opustili
Josef Král • Strunkovice nad Blanicí

a nakonec jednoznačně zvítězil v poměru 13 : 7. Jako jediné 
družstvo nepoznal během turnaje hořkost porážky a po šesti 
vítězných utkáních se radoval z prvenství. O druhém místu 
pro tým „KARAŠŠO 1“ rozhodl lepší vzájemný zápas 
s družstvem „DŮCHODCI“. Obě družstva měla 4 vítězství 
a 2 porážky. Pokud ještě nehrajete pétanque, rezervujte 
si čas na jubilejní X. ročník, který proběhne zase za rok 
v polovině června 2019. Rádi Vás uvítáme u této zajímavé 
hry, která je vhodná pro všechny od 9 do 99 let. Závěrem 
bych rád poděkoval TJ Sokol Strunkovice nad Blanicí za 
zapůjčení hřiště v areálu na Sokolské louce.

Výsledky IX. ročníku turnaje v pétanque dvojic:

1. místo: „KATR“ (Miroslav Kašpar, Vladimír Trávníček)
2. místo: „KARAŠŠO 1“ (Josef Brabec, Miroslav Švec)
3. místo: „DŮCHODCI“ (Lída a Josef Komrskovi)
4. místo: „KARAŠŠO 2“ (Saša Miško, Petr Ráb)

Mgr. Vladimír Trávníček, Sport pro všechny

Z činnosti SpV - „KATR všechny seřezal“ 
Téměř na rok přesně, 16. června 2018, 
uspořádal sportovní spolek „Sport pro 
všechny“ IX. ročník turnaje v pétanque 
dvojic. Letos byla předpověď počasí 
optimistická a počasí nám skutečně 

vyšlo na „jedničku“. Na letošní turnaj dorazilo sedm dvojic. 
Upřímně jsem čekal účast hojnější, ale někteří tradiční 
účastníci jsou v rekonvalescenci (zdravíme předsedu Jirku 
Holuba J) a jiní se už slunili u moře. Sedm družstev si 
to tak mohlo „rozdat na férovku“ tím nejspravedlivějším 
systémem, a to každý s každým. Na každou dvojici, tak 
čekala porce 6 zápasů, které bezpečně odhalily aktuální 
formu všech družstev. 
Po vylosování turnaje, krátce po 13. hodině, byl turnaj 
zahájen.  Hrálo se již tradičně podle platných pravidel 
ČAPEK - česká asociace pétanqueových klubů. Hned 
první zápas sliboval atraktivní podívanou, když se 
střetli obhájci prvenství „Kryšoti“ a nově utvořený tým 

„KATR“. Po napínavém průběhu utkání si „KATR“ zapsal 
první vítězství 13 : 10, a položil tak základ k úspěšnému 
tažení turnajem. Během celého turnaje nebyla nouze 
o velmi těsné a překvapivé výsledky a v jednotlivých 
utkáních často rozhodovaly milimetry. Nezbytným 
pomocníkem se tak opět stal metr, který spravedlivě 
posoudil vzdálenost koule od „prasátka“. Jak se postupně 
zaplňovala tabulka s odehranými zápasy, bylo čím dál více 
zřejmé, že o vítězství si to rozdá trojice družstev „KATR“, 

„KARAŠŠO 1“ a „DŮCHODCI“. Rozlosování tomu tak 
chtělo, že k poslednímu utkání celého turnaje nastoupila 
k zápasu družstva „KATR“ a „KARAŠŠO 1“. Po vcelku 
vyrovnaném začátku to až do stavu 5 : 5 byla přetahovaná 
po jednom bodu. Poté však „KATR“ šel do trháku na 9 : 5 




